

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號五九二第卷七十第紙聞新) Thursday July 29 1976 (Vol 37 No 295 Page 1)

報費價目表	
零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元

無論派報或郵寄
全年四十二元
半年二十一元
每季十元五毛
零售每份一毛五

今天晴而暖 明天晴涼
高溫二十度 低溫十三度

林柏地斯已獲騎警保護

羅運動員追求自由

(安大略省新華社電)二十歲的羅馬尼亞世運會划船運動員林柏地斯，決定背棄羅馬尼亞政府，尋求加拿大方面的保護。昨晚他已抵達安大略省，與其親人相聚。

林柏地斯昨日在個人划艇半準決賽中，名列第四，他謂一星期前，我已決定，我離開羅馬尼亞，主要是為着追求自由。

林柏地斯昨日向奧委會當局表示意願，稍後被加拿大騎警保護。



倫敦辦事處，他現在住在安大略省近加拉薩布附近，與其叔父在一起，他於一九六七年開始接受划艇訓練，畢業於羅馬尼亞大學，攻讀體育系，林柏地斯能說英語，他對記者稱，正擔心其在國內的父母和兄弟們的安全問題，他的志願是繼續深造體育理論，然後找一份體育教員的工作，他對這次追求自由的行動深感欣慰，同時更感謝世界上那些同情和幫助他的人。

意即組少數黨內閣

基民黨政府不穩健

(羅馬美聯社電)意委任首任安道地，在依賴其的殘存庇蔭之下，或將組成少數的基民黨政府。

該黨其他高級人員週二夜投票，贊成組少數內閣。因安道地與社會黨及其他小黨磋商而遲。彼等不允與基民黨聯合而組成國會之多數席位。

基民黨秘書長加尼已請其及其他小黨在國會投票時棄權，俾國家能有一真正的政府。

查氏稱，該黨決不違背其於內閣之外的諾言。

唐山遭遇酷劫天津死亡數萬

中國正式宣佈

地震災情嚴重

(北京路透電)中國已正式宣佈承認這次地震災情嚴重，其中最厲害的是天津和唐山兩城市。

外交界消息來源稱，天津死亡人數估計將會達數萬之衆，北京則約有五十人遭意外死亡，天津的救護工作已積極展開，北京外交界人士透露：大批醫生護士，已從北京調往天津從事救護工作，醫院擠滿受傷者，當局已下令，情況嚴重者回家治療，緊急者才留在院內。

蘇聯電視昨晚播出天津大浩劫後的照片。

(北京新華社電)中國東北兩城市，天津和唐山，昨日經過大地震之後，已經面目全非，一些重要人士早已從唐山地方獲救返回北京，唐山若不從百分之二百遭毀壞，唐山是中國一個重要煤礦城市，有人口約一百萬人。

外國通訊社報導稱：起碼有一百名法國婦人和一名日本人死亡，六名日本技術人員受傷，其中三人情況嚴重。該批日本技術人員是在唐山地方，擔任電力技術顧問之職務。

北京方面新華社廣播稱：這次大地震，造成生命財產極大損失，現當局已將大批藥物和衣服運往災區從事救護工作，新華社同時稱：黨中央委員會對這次地震事件甚表關懷。八十二歲的毛澤東主席對該地人民之遭遇表示極大同情。

中國官方對國內意外事件，均少作詳細報告，這次亦不例外，中國問題研究專家認爲，這是中國共產黨自一九四九年取得政權以來，所遭到的最嚴重的一次天災，昨日在十六小時之內，連續兩次地震，發生在天津，唐山和北京三城市，在北京情況雖然未如其餘兩城市之嚴重，但亦有超過一百萬人，暫離家園走出街頭用帳棚作居所，有如置身集中營一般。

英與烏斷外交關係

英呼籲僑民快歸國

(肯瓦泰羅比加新華社電)英國昨日宣佈與烏干達斷絕外交關係，並呼籲僑民快歸國。

烏干達總統伊迪阿明，已於昨日宣佈與英國斷絕外交關係，並呼籲英國僑民快歸國。

英國政府已於昨日宣佈與烏干達斷絕外交關係，並呼籲僑民快歸國。

英國政府已於昨日宣佈與烏干達斷絕外交關係，並呼籲僑民快歸國。

埃及和蘇丹正計議

武力推翻利比亞總統

(紐約美聯社電)新聞週報稱，埃及與蘇丹，得沙地阿拉伯的經濟支持，合謀推翻利比亞總統卡扎菲。

週報稱，上週由埃總統沙達德，蘇丹總統加法爾及沙地阿拉伯國王法赫德在達曼會晤達成協議。

週報稱，必要時將用武力，不管其他阿拉伯國之反對，該項行動將由埃及及蘇丹人担任。

印尼上空油機失事

(耶加達路透電)美國烈飛石油公司，一架運油機，今日在印尼上空失事，機上機師，一名加拿大人，兩名美國人，和四名印尼人同告喪生，發言人稱：機師正欲飛往泰尼加，從事石油的探測工作，不幸失事墜毀，兩名美國人和一名印尼人的屍體已被尋獲，但其餘四人仍然失蹤。

日本賄賂風氣盛行

日商在莫斯科被捕

(莫斯科路透電)日本使館發言人今日稱：兩名日商在此以行賄賂被捕，事件發生在其公司與蘇聯簽訂了一項巨款交易廿四小時之前。

該二名日商代表日尼支文公司與蘇方談判數週後，於週一被蘇警拘捕。

發言人稱：該二名日商向未指定之人施賄，亦未指明何種賄賂。

日尼支文公司駐莫斯科代表稱：週三所簽訂者，係在兩伯利亞西部建設油廠，爲數二億五千萬之合約。

(東京路透電)公衆檢察處今日稱：日尼支文公司主席及營業公司被控非法收受美商洛克公司十六萬九千元。

該處發表之文件稱：亞拿公司主席若瀨及營業主任藤原收受洛克公司之款項，以爲外匯及貿易管制條例。

亞拿公司係於七二年十月洛克購入。

雷根擇斯維克陪選

(加州美聯社電)加州州長雷根的陪選，參議員斯維克，已被選定爲雷根的競選夥伴，副總統候選人，此可加強其競選陣容及政治基礎。

但福特總統稱：雷根的宣佈是一落選者的失望遊戲。

在共和黨全國大會三週以前，福特總統提名支持者有一零四名，雷根的支持者有一零二名。

失業保險金支出大

較去年同時期增加達百分之十

(渥太華新華社電)加拿大統計局今日宣佈，一九七六年首五月，失業保險金支出共計六千七百六十萬元，較去年同期增加百分之十。

統計數字指出，支出增加的原因主要是每星期的平均失業人數，事實上本年度的失業人數，較一九七五年下降了百分之十二，首五月失業人數共一百零四萬六千人。

五月失業保險金支出總數爲二億八千一百萬元，較四月份已大爲減低，四月份支出數爲三億一千四百萬元，與去年同期相較，則本年五月，較之去年五月份同期則較，則本年五月，較之去年五月份同期則較，則本年五月，較之去年五月份同期則較。

加游泳隊七運動員

不守規則被遣歸家

(渥太華新華社電)七名加拿大世運會游泳選手，包括一名本年銀牌得獎者，因爲不守規則關係，被遣送回家。

海泳隊負責人施維柱夫人稱，該項決定是由委員會開會後決定。

被遣送隊內七人是十八歲的史勿夫，來自點開頓，他是本年銀牌得主，廿三歲的羅拔遜，來自雲頓，曾獲一九七二年慕尼黑世運會蛙泳金牌，十四歲的波林，來自北雲高華，十五歲的基里，來自北雲高華，十六歲的子雲地，來自雷振打，十八歲的夏特，來自安大略的滑鐵盧，和十九歲的貝加，來自溫尼辟。

據游泳隊負責人稱，因爲游泳隊各項目已經完畢，雖然睡眠作息的時間可以較寬，但也不能全不守規律，該七名運動員，就是違反了隊中的紀律，據聞星期一晚上，他們在深夜凌晨一時才返回世運村宿舍，負責人認爲該項決定非常公正。

持槍男子劫持女童

昨提控於北雲法庭

(雲訊)警方搜索隊在北雲海岸樹叢中搜捕了一持槍男子及一名十四歲之女童，昨日提控於北雲法庭。

該事件發生於週一晚上，當時警方在北雲海岸樹叢中，發現一名持槍男子及一名十四歲女童，該男子持槍劫持女童，警方出動警犬將其獲，並未發火而投降。

事後警方在該男子住處搜出手槍，散彈槍，來福槍及他種武器。該男子姓名未詳。

宇屋動流葬瀉傾泥山

鐘分十九達困被女婦一

(維農訊)一位卅七歲的河甫市人，當大量山泥傾瀉後，被困在一流動屋宇之內，達九十分鐘。

該事件發生在距俄坎拿根城北面約一哩之處。

成噸山泥由山邊瀉下來，埋了她的居所。

救援隊將該名受困婦女救出。

如被送入維農，據稱情況良好，僅在右腿有輕傷。

救援隊用挖掘機，工作十分鐘。

目擊者稱，山泥，打壞一間車房，連同碎物沖向該婦女之住屋。

在該山腹有水沖出地道，無人知悉大量的水是由何處來。

另一目擊者稱：在救援之時，該婦似乎十分痛苦，一她疼痛，喊叫，不停地呼救，救命哪！目擊者說：據說，無其他人受傷。

東遠駐調機軍新最蘇

(東京美聯社電)日本一東京新聞一報，日防衛廳已偵察到蘇聯米格二十五噴氣戰鬥機駐在蘇聯遠東。

這份報紙引述防衛廳人士的談話，米格二十五的部屬，支持了那種不斷加強的跡象，在早些時候米格二十三和蘇霍伊十九噴氣戰鬥機後，蘇聯空軍正在遠東加強。

報導並未提及米格二十五是怎樣被偵察到的。

防衛廳一位發言人對報紙的報導未加評論，但補充說，由於這類飛機早已在東歐出現，有理由相信蘇聯有米格二十五飛機在遠東。

同是這家報紙，過去曾報導米格二十三在四月部署到遠東。它說，這樣的蘇聯戰鬥機的航程之內了。

日本正在研究購買新的超音速戰鬥機給它的空軍防衛部隊。它目前最重視的戰鬥機是美國設計的F四型鬼怪式戰鬥機，它是設計來付已過時的米格二十一飛機的。

▲美國佛羅里達州彭薩科拉消息

麥依雲任疆界委員

(渥太華新華社電)外交部發言人稱，年四十九歲的麥依雲，被委任爲疆界委員會之二人委員之一，昨宣誓就職，麥依雲現在担任紐芬蘭國際會議計負責，他曾多次出席國際會議，有無中得跡象尚未知悉。

車險局僱卸任警官

(域多利訊)前騎警警官波拿克受聘加入卑詩汽車保險局的調查小組，他是在抗辯廢除死刑而辭職的次日接受了此項委任。

汽車保險局一發言人稱，波拿克是在一週前受聘，他同其他八人爲一調查小組，專門調查欺詐的申請。他拒絕透露波拿克的薪金。

發言人稱，調查欺詐小組成立於七五年，在九月至今年五月之間，共查出廿九宗欺詐案，並檢控其他卅八宗。

露營者疑有人中毒

(省訊)露營之三名兒童及廿四名職員疑因食用含有毒劑之花生醬三文治而中毒，現經當局調查中。

該二十七人由波拉谷谷營地遷往斯瓜奧士醫院就診後出院，無人有病狀。

買高華兒童俱樂部之總幹事希基爾，一個委員會立即開始調查該事件。

他在週三稱，該廿七人是中中毒尚未知悉，但在廚房地板上置有鼠藥。

騎警以「意外中毒」來料理，但稱有無中毒跡象尚未知悉。